

El Desafío San Fernando regresa tras cinco años

El evento deportivo organizado por la Brigada Extremadura XI será el 21 de septiembre e incluye en su programación una jornada de puertas abiertas

REDACCIÓN

BADAJOZ. La Brigada Extremadura XI celebrará el próximo 21 de septiembre el desafío San Fernando en la Base General Menacho tras cinco años sin celebrarse por la pandemia. Esta carrera de carácter solidaria tiene como objetivo recaudar fondos para la Cruz Roja y promover la participación de la comunidad en el deporte.

El Batallón Zapadores XI organiza un evento deportivo que espera reunir a atletas de todas las edades. El programa incluye cuatro pruebas: un cross de 10 kilómetros, otro de 21, la conocida como 'Race', que combina running y workouts, y la OCR infantil, una carrera de obstáculos para los más jóvenes.

La presentación del desafío San Fernando tuvo lugar ayer en el Auditorio de Caja Almendralejo con la presencia del director deportivo de la prueba, Brigada Dario Barrena, el jefe del Batallón Zapadores XI, Vicente Simón Carmena del Amor, el presidente de la asamblea comarcal Cruz Roja Badajoz, Jose Antonio Jiménez, el concejal de Deportes del Ayun-

tamiento de Badajoz, Juan Parejo, y el director general de Deportes de la Junta de Extremadura, Santiago Amaro.

«Con el paso de los años, el desafío San Fernando se ha consolidado como una cita de referencia en la que se fortalece el vínculo entre las fuerzas armadas y la sociedad civil», resaltó Vicente Simón Carmena del Amor.

Por su parte, José Antonio Jiménez agradeció la labor solidaria: «Para nosotros va a ser un apoyo seguir ayudando a las personas que lo necesitan y desde Cruz Roja pondremos a disposición todos los medios disponibles para que el evento siga siendo de primera calidad».

El concejal Juan Parejo reivindicó el deporte pacense y agradeció a todos los asistentes, así como a José María Palacios, de Cajalmendralejo, por «tener siempre la puerta abierta». La presentación de la prueba tuvo lugar en el salón de actos de la sede de la entidad financiera en Badajoz.

Además de la parte deportiva, este evento contará con una jornada de puertas abiertas acompañada de actividades para compartir con toda la familia. «Queremos no solo que venga el corredor, sino que lo haga toda la familia y se diviertan», concretó Barrena.

Parón de cinco años

Esta prueba nació en 2013, pero sufrió un paréntesis tras la llegada de la pandemia y lleva cinco años sin realizarse. El Batallón

Zapadores XI organiza la prueba deportiva como parte de las actividades de celebración del Santo Patron del Arma de Ingenieros y unido a una jornada de puertas abiertas. Esta carrera surgió con la intención de integrar en las clásicas competiciones que se celebraban con motivo de San Fernando al resto de Unidades de la Brigada.

El objetivo del evento deportivo es recaudar fondos para la Cruz Roja, además de promover



Cuatro participantes tras una pasada edición de la prueba. J. V. ARNELAS

la actividad física y el deporte en la comunidad de Extremadura. También fomentar la solidaridad entre los participantes y

el público en general. Por otro lado, busca fomentar la cultura de defensa con la jornada de puertas abiertas.



El Ayuntamiento cifra en 55.000 los usuarios que han pasado por las piscinas

REDACCIÓN

BADAJOZ. El Ayuntamiento de Badajoz cifra en más de 55.000 los usuarios que han disfrutado desde el mes de junio y hasta el 8 de septiembre de las piscinas municipales de verano de La Granadilla y San Roque, tras su apertura el pasado 14 de junio.

La piscina de La Granadilla ha contado con 43.265 usuarios mientras que la de San Roque con 11.825 «y hasta en 10 ocasiones el aforo ha estado completo», detallaron. Entre los datos aportados, añaden que el mes de julio fue el más numeroso con más de 26.000 usuarios entre las dos instalaciones.

Las instalaciones gestionadas por la FMD del Ayuntamiento de Badajoz contaron con un horario de apertura de lunes a domingo de 11.00 a 21.00 horas y este año han renovado mobiliario como 16 merenderos nuevos, sombrillas y pérgolas, así como las taquillas y vestuarios.

También ha estado disponible el servicio de Bibliopiscinas, una iniciativa de la concejalía de Cultura a través de la cual se acerca la cultura y los libros a los usuarios, con más de 3.000 títulos, prensa, revistas y juegos de mesa, además de actividades como talleres, manualidades y cuentacuentos para los más pequeños.

